



В Новосибирской области директор коммерческого предприятия признан виновным в коммерческом подкупе

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 50-летнему директору ООО «Энергострой». Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 204 УК РФ (коммерческий подкуп).

Следствием и судом установлено, что в декабре 2014 года одно из коммерческих предприятий подало заявку на участие в аукционе на выполнение дополнительных работ в одном из детских садов в городе Барабинске Новосибирской области на сумму около 6 миллионов рублей. Также заявку на указанный аукцион подал директор ООО «Энергострой», который затем предложил единственному акционеру данного предприятия передать ему лично денежные средства в сумме 10 процентов от стоимости цены контракта за то, чтобы он не снижал на аукционе стоимость контракта и фактически не участвовал в торгах по аукциону. В апреле 2015 года акционер коммерческого предприятия передал директору ООО «Энергострой» лично часть денежных средств из ранее оговоренной суммы в размере 300 тысяч рублей. При получении денежных средств подозреваемый был задержан сотрудниками полиции.

Приговором суда директору назначено наказание в виде 2,5 лет лишения свободы условно со штрафом в размере 5 миллионов 750 тыс. рублей.

28 Июля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/951471>